



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

РИБАЛЬЧЕНКО ІРИНА АНАТОЛІВНА

40000, м. Суми, вул. Холодногірська б. 35, 050-407-26-78, rybalchenko_i@frunze.com.ua

Міському голові м. Суми
Лисенку О. М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, постійно звертаються мешканці м. Суми з проханням звернути увагу на паруючі теплові камери, які розташовані на території нашого міста. На думку заявників, це свідчить про неналежну якість теплоізоляції магістральних та внутрішньо-квартирних теплових мереж. Інформація, викладена у зверненнях мешканців міста, підтверджується також фактичними даними, якими я володію у зв'язку з виконанням своїх посадових обов'язків в якості заступника директора Дирекції КППВ ПАТ «Сумське НВО».

Станом на теперішній час магістральні та внутрішньо-квартирні теплові мережі, як частина цілісного майнового комплексу по виробництву та транспортуванню теплової та електричної енергії, згідно з договором оренди комунального майна повністю знаходяться у користуванні ТОВ «Сумитеплоенерго». ТОВ «Сумитеплоенерго» - є єдиним перевізником теплової енергії в нашому місті.

За моїми даними, недостатня теплоізоляція магістральних та внутрішньо-квартирних трубопроводів призводить до значних втрат теплової енергії під час її транспортування від виробника до кінцевих споживачів. Наприклад: середньорічні втрати при транспортуванні теплової енергії споживачам північної частини м. Суми за 2014р. склали 15% проти 13,9% нормативних витрат. У окремі місяці витрати досягали 29,0% (січень 2014р.); 25,6 % (січень 2015р.); 23,4% (грудень 2015р.). З вини транспортуючої організації на опалення докільця, повітря, землі у 2014р. було витрачено 4,3 млн.грн.; у 2015р. ця сума збільшилася до 5,7 млн.грн. Лише за 2 місяці 2016 року збитки від понаднормативних втрат теплової енергії при транспортуванні міськими мережами склали 3,5 млн.грн. В цих мільйонах – 80% вартості є енергоносії – газ та електроенергія, та їх можна було б витратити значно продуктивніше.

Вулиці Сум взимку нагадували справжню «долину гейзерів», складається таке враження, що суб'єкт господарювання, який орендує теплові мережі, володіє просто шаленими зайвими коштами і може собі дозволити не звертати уваги на якихось 20- 30 відсотків втрат теплової енергії по дорозі до наших з Вами помешкань !

Виникає ряд запитань: хто платить за підігрів міських вулиць, і де кошти, передбачені на модернізацію теплових мереж в інвестиційній програмі? Відповідь на перше запитання очевидна: за всю теплову енергію (як отриману, так і недоотриману) платимо ми з Вами, тому що у надавача послуг немає іншого джерела фінансування крім населення! Що стосується другого запитання, то, очевидно, що поки представники міста відсутні в складі засновників ТОВ "Сумитеплоенерго", можливості контролювати використання інвестиційних коштів останнім немає.

Прошу також звернути Вашу увагу на те, що у відповідності зі статтею 7 Закону України «Про теплопостачання», одним із основних напрямків розвитку систем теплопостачання є зниження втрат під час транспортування теплової енергії по магістральним та місцевим (розподільчим) тепловим мережам.

На сьогоднішній день, в умовах дефіциту палива та загальної складної ситуації в економіці країни, в т.ч. в сфері енергозбереження, Кабінетом Міністрів України

подовжено на 2016 рік дію Державної цільової економічної програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв із відновлювальних джерел енергії й альтернативних видів палива.

Незважаючи на це, зі сторони ТОВ «Сумитеплоенерго» має місце постійне ігнорування фактів неналежної теплоізоляції теплових мереж, що свідчить про недбале ставлення до комунального майна (цілісного майнового комплексу). На моє переконання, такий стан речей є неприпустимим.

До того ж, подібна недбалість призводить до значних економічних збитків як суб'єктів господарювання, що працюють на ринку комунальних послуг у сфері теплопостачання, так і до суттєвих втрат бюджетних коштів.

Відповідно до вищевикладеного, керуючись ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 79 Регламенту роботи Сумської міської ради VII скликання,

ПРОШУ:

- створити постійну робочу комісію з залученням громадських експертів, представників депутатського корпусу від всіх фракцій, представників відповідних департаментів та управлінь Виконавчого органів Сумської міської ради для опрацювання наступних питань:

- перевірка та дослідження діяльності ТОВ «Сумитеплоенерго» в питаннях ефективності використання орендованого майна – цілісного майнового комплексу;
- визначення критеріїв оцінки виконання ТОВ «Сумитеплоенерго» умов укладеного договору про надання в оренду цілісного майнового комплексу;
- підготовки висновків та рекомендацій для Сумської міської ради та відповідних виконавчих органів (департаменту інфраструктури міста та департаменту комунального майна) по організації належного контролю за використанням орендованого майна, яке є власністю територіальної громади м. Суми (магістральних та внутрішньо-квартирних теплових мереж, переданих в оренду ТОВ «Сумитеплоенерго»).

- про результати розгляду даного запиту повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством України.

Заздалегідь вдячна.

З повагою, Депутат Сумської міської ради VII скликання

І. А. Рибальченко

30.03.16